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NOTÍCIA

8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZA LEITURA DE PROJETO
PARA CRIAÇÃO DE COMITÊ DE REFORMA DO

REGIMENTO INTERNO
A REUNIÃO CONTOU AINDA COM A LEITURA DE SETE PROJETOS, PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PREFEITO

LUCIANO PINGO E APROVAÇÃO DE REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÃO DE PESAR

Publicado em 14/06/2021 às 12:10 (Atualizado em 23/12/2025 às 10:08), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Ibatiba 

A 8ª Sessão Ordinária da Câmara de Ibatiba, realizada no dia 10 de maio, realizou a leitura de
três Projetos de Lei e quatro projetos de resolução.  Entre os Projetos de Resolução está a
criação do Comitê Especial de Reforma e Substituição do Regimento Interno da Câmara.  

A sessão que durou 6 horas e 20 minutos foi marcada pela prestação de contas do prefeito
Luciano Pingo, sabatinado pelos 11 vereadores da Casa. Com o tempo extenso, apenas quatro
vereadores fizeram o uso da Tribuna. 

Durante a sabatina, os vereadores fizeram diversas perguntas destacando assuntos como:
Números gastos com a Pandemia, Transporte Universitário, frota de veículos, falta de médicos,
distribuição de Merenda Escolar, Investimentos no setor Agrícola e Esportes, Obras em
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parceria com o Governo do Estado, Gestão Fiscal nota A, Assistencialismo, Atividades
Econômicas foram alguns dos temas que fizeram parte do discurso do Prefeito e ainda assuntos,
novamente, levantados, na busca por mais informações pelos vereadores.  

 

Confira o que destacaram os vereadores que fizeram o uso da Tribuna: 

 

Ivanito Barbosa (Progressistas) 

 

O vereador Ivanito Barbosa aproveitou o seu espaço para discurso, após Sabatina feita ao
prefeito Luciano Pingo, para fazer solicitações e destacou a atuação do executivo. "Quando
vossa excelência era vereador desta casa, você cobrava muito. Então, parabenizo por ter vindo
a esta Casa, hoje, para prestar contas à população de Ibatiba e aproveito para pedir: vamos
investir na saúde e educação. Vamos olhar para os mais humildes. Nós não somos o dono do
dinheiro e então precisamos investir forte para que o nosso Município tenha uma população
Feliz". 

O vereador solicitou ao Poder Executivo que as máquinas que trabalham no Município por meio
de locação recebam um adesivo de identificação. "Quando escutamos que dinheiro público
foi desviado da saúde e da educação ficamos com vergonha. Como um cidadão que atua no
Poder Público consegue ter a consciência tranquila ao fazer isso. Eu sou oposição, mas sou
oposição com responsabilidade. O debate vai existir sempre, mas temos que agir com
responsabilidade. Diante de tantas irregularidades que vemos por esses país a fora,  peço a
vocês que identifiquem esses maquinários pesados que atuem pela gestão para que nenhuma
dúvida fique no "ar" diante dos trabalhos que estão sendo feito em Ibatiba".  

 

 

Silvio Rodrigues de Oliveira (Cidadania) 

O vereador Silvio do Barateiro também aproveitou o seu espaço na Tribuna para efetivar
indicações e também destacou a atuação do Poder Executivo. O parlamentar solicitou que
seja feito uma nova ponte e um calçamento na região da Creche Municipal. Pediu que seja dado
uma oportunidade aos estudantes de Engenharia Ambiental do IFES, para que possam estagiar no
Município.  

"Não fiz perguntas na sabatina porque acompanho o portal da transparência, regularmente, e
são perguntas que eu já sabia as respostas e queria mesmo ver a explanação do nosso
Prefeito. Vossa excelência que sempre cobrou  como  vereador nesta casa, sabe como
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funciona. Então, estou no meu 4º mandato como vereador e é a segunda vez que eu participo
de uma prestação de contas. O Prefeito está aqui porque ele está cumprindo a Lei é uma
pessoa que sabe onde quer chegar e não tem dificuldade de enfrentar isso. Ele sabe que somos
fiscais dele e que nos ajudamos a não cometer erros. Parabéns por sua coragem e por cumprir a
Lei". 

 

Elias Candido da Silveira (Republicanos) 

 

O vereador Lili da Barbearia solicitou ao Poder Executivo que seja verificado a situação de
máquinas paradas, um caminhão e  a situação de uma retroescavadeira que não estaria
tendo a devida manutenção. "Peço ao Executivo, por meio da Secretaria responsável, que
verifique a situação desses maquinários que deveriam estar sendo mais bem cuidados. Esses
veículos não são baratos, então se a frota não receber os cuidados básicos é dinheiro
publico sendo desperdiçado".  

O vereador ainda solicitou que seja disponibilizada uma Patrol para o Pronaf. "Nossos agricultores
precisam dessa atenção, então solicito que seja disponibilizado ao Pronaf uma máquina Patrol
para ajudar esses agricultores". 

O parlamentar finalizou também parabenizando o Prefeito pela prestação de contas. "Eu já
andei do lado da atual administração, se precisar vou andar novamente e parabenizo o prefeito e
sua equipe pelo que tem sido feito e estarei aqui fiscalizando e acompanhando essa gestão como
foi me confiado pela população".  

 

Robertinho Luiz Chaves (Podemos) 

 

O vereador Robertinho Magnético solicitou por meio de indicação que seja feito a instalação
de tambores de lixo no bairro Novo Horizonte, patrolamento da Mata da Onça, solicitou que seja
jogado bauxita em todas as estradas do Alto Inês.  

Durante discurso o vereador também parabenizou o prefeito Luciano Pingo pelo trabalho feito pelo
Município. "Fico muito feliz que vossa excelência tenha vindo a esta Casa, junto com a sua
equipe, para mostrar que está sendo feito um trabalho com transparência e honestidade pelo
nosso Município. Como outros colegas já disseram, você está cumprindo a Lei e mostrando que
Ibatiba está caminhando, mesmo com as dificuldades que enfrentamos, da melhor forma
possível".  
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Requerimentos e indicações:  

A vereadora Emiliane Ribeiro Lázaro (PMN) solicitou ao Poder Executivo que inclua nas cestas
básicas do Município kit de higiene íntima pessoal para atender as necessidades básicas das
mulheres do Município. Solicitou que seja construído quebra-molas no bairro Vila Nova com o
objetivo de evitar acidentes.  Pediu ainda que seja colocada uma grade no bueiro da Avenida 7 de
Novembro, em frente ao bar Parada Obrigatória e solicitou à Secretaria de obras que veja a
situação da rua localizada atrás da loja de material de construção do João Pontes, onde
há um buraco no meio da rua.  

O vereador João Brito Pereira (Progressistas) solicitou ao Poder Executivo que oficie a companhia
Escelsa a fim de instalar a energia trifásica na comunidade de Criciúma, pois a atual tem
queimado os maquinários de secadores de café causando prejuízos enormes aos agricultores.
Solicitou  que seja construída uma ponte de concreto próximo a propriedade do senhor Lúcio
Moreira, pois a atual de madeira já foi destruída mais cinco vezes pelas enchentes, salienta que
é uma estrada movimentada pelo tráfego de caminhões na época da colheita. Pediu que
também seja construído uma Ponte na localidade do córrego do Perdido, no local tentaram
queimar a ponte de madeira existente, dado a precariedade em que se encontra, causando sérios
danos aos moradores da comunidade. 

 

O vereador Fernando Vieira (Republicanos) solicitou que seja modificado o transito na rua Luiz
Crispin de forma que seja somente mão de subida e pediu a instalação de lixeiras ecológicas
na avenida 7 de Novembro, em frente aos Correios. 

AUTENTICAÇÃO
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